

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登

珍珠和奶茶

市第一完全学校 五(3)班 范颖宸

“哇！太可爱了。妈妈，我要这个！”弟弟率先叫嚷起来。一只只可爱的兔子，在笼子里萌萌哒！我和弟弟围着一个个小笼子左看看右瞅瞅，恨不得马上把它们抱在怀里，摸一摸这个毛绒小可爱。

妈妈这时却严肃地说：“你们喜欢吗？”我和弟弟异口同声地说：“喜欢！”妈妈又说：“你们可要想清楚！喜欢不是一时心血来潮，它们是一个个生命，你们要对生命负责。悉心照顾它们，让它们茁壮成长。”我和弟弟对视一下，表示我们俩会齐心协力，照顾好它们！接着，我和弟弟各自选择了最喜欢的兔子。



回家的路上，我仔细端详这两只小可爱，一只浑身雪白没有一丝杂色，有一双红眼睛，像闪闪发亮的红宝石；一只身上雪白中有一些黑色，像穿着一件国风的衣服，而且眼睛是黑色的，像黑宝石一样。我灵机一动说：“这纯白色的兔子多像无价之宝夜明珠呀，我们就叫它珍珠吧！”那另外一只兔子叫什么呢？我手托着腮，想了想，拍了一下脑门兴奋地说：“奶茶，就叫奶茶！”珍珠和奶茶是绝配，它的颜色也正像混色的奶茶。

回家后，我们给“珍珠”和“奶茶”做了一个暖和的窝，小家伙们高兴得又蹦又跳，我们心里也甜甜的。接下来，我和弟弟每天给“珍珠”和“奶茶”喂蔬菜、整理小窝、清理粪便等。

“珍珠”和“奶茶”一天天地变化着，胃口越来越大，身体越来越壮，还会在我喂它们的时候蹭蹭我的手指，看着它们茁壮成长，我们开心极了，可这背后真的不容易呀！是坚持，是责任，是守护，也是爱！

生命就是用爱和责任心守护，用生命滋养另一个生命绽放，让我们一起尊重生命、热爱生命！

(指导老师：范杰)

小戏精

唐河县第四小学 六(4)班 黄开阳

我们班有个“小戏精”。他戴着一副眼镜，头发直直的、硬硬的，像一根根倒着的钉子。他的耳朵很大，和大耳朵图图的耳朵一样，标志性的长相也为他的演技加分不少，同学们都称他“戏精张”。

星期四，班里开展了一次课本剧表演活动。轮到“戏精张”表演景阳冈武松喝酒的片段了，他开心地拉着同桌跑上讲台。“戏精张”挺着肚子，把手甩得老高，脚重重地踩在地上，神气极了。他先把椅子往后一拉，一屁股坐下，然后跷起二郎腿，一拍桌子，大声喊道：“主人家，快拿酒来吃！”“好嘞！”演店家的同学用一个作业本当盘子、水壶当碗，微微弯着腰，有模有样地为“戏精张”递上“酒”。这时有几个女生抿着嘴小声笑着，还有几个淘气的男生边拍手边大笑，整个教室充满了欢声笑语。

“这酒好生有气力，好酒！”“戏精张”故意拉长声音，喝了一大口，用手摸摸头，还摇摇脑袋，一副沉醉其中的模样。接着他又喝了两口，轻轻往后一靠，闭着眼睛，伸出三根手指：“主人家，怎的不来筛酒？再给我来三碗！”“店家”强忍着笑说：“肉可切来，酒便不给客官添了。”“戏精张”听了，站起来，扬起眉毛，故作生气地拍了拍桌子，把“酒碗”使劲摔到地上，嘟起嘴来……表演结束，教室里响起同学们雷鸣般的掌声。

“戏精张”能将声音、神态、动作等完美融合，将各种人物活灵活现地展现在我们面前，有绅士的、有优雅的、有粗鲁的……他真不愧是我们班的“小戏精”。

(指导教师：栗娜)

日落即景

市第十四小学 五(6)班 侯卓轩

“枯藤老树昏鸦，小桥流水人家。古道西风瘦马，夕阳西下，断肠人在天涯。”天空染上微微的红晕，飘着红紫红紫的彩云。太阳也像是醉红了脸，羞在一边，整个天空像一条美丽的绸缎。

过了一会儿，太阳像个害羞的小姑娘，已经躲进西山半边脸。天空的光芒减少了，地上的金光也随之缩短了，但是红彤彤像被火烧过的云，格外漂亮了，为这风景如画的傍晚又增添了许多情趣。

“倦鸟暮归林，浮云晴归山。”只见河边一株又一株

的大树紧密相连，形形色色的鸟儿扇动着翅膀赶回家去。成群结队的大雁，在空中比翼而飞，更是叫人感动。

当看到太阳越来越小，天越来越黑，我知道这一天要结束了。夕阳西沉，夜幕降临，虽说美丽的景物已离我们而去，但那风声、虫鸣，听起来却愈发叫人心旷神怡。

“夕阳无限好，只是近黄昏。”日落虽然只是昙花一现，但那美丽的风景却牢牢印在我的心上。

(指导老师：陈艳华)

夜游卧龙岗

市第九小学 四(5)班 康怡然

正月十五元宵节晚上，我吃了又香又甜的汤圆后，便和爸爸妈妈来到卧龙岗观花灯。

到了卧龙岗，广场上人山人海真热闹。我们好不容易到了园内，一个个造型各异、色彩鲜艳的花灯或挂在树枝上，或立于湖水中，或藏在草丛里，美不胜收。红色的鲤鱼灯立在路旁像在欢迎我们，腾空而起的凤凰灯在湖的对岸向我们招手，湖面上含苞待放的荷花灯，把湖面映照得五彩斑斓。远处，还有栩栩如生的动物灯、吉祥如意的宫灯……看着这么多的花灯，我不禁想起了辛弃疾的诗：风箫声动，玉壶光转，一夜鱼龙舞。

最令我难忘的花灯还是“诸葛亮孔明灯”，只见诸葛亮头戴通天冠，手持白羽扇，正聚精会神地看着书卷。在他的身后，还有一条低着头、盘着身子的青龙，好像在等着军师的指令，随时腾空起飞。还有一个大小相同的橘色孔明灯，像星星一样镶在青龙的四周。一个足智多谋、用兵如神的诸葛亮就在眼前一样。这花灯建在湖边，大如一座小山，微风徐来，光影交错，美轮美奂。伴着美妙的音乐，我们漫步在花灯之中，真的好像穿越到了古代，和孔明先生谈论古今……

灿烂无比的花灯犹如繁星点点，把夜晚装点得如诗如画，如梦如幻。我想，我要像诸葛亮一样，做一个勤学上进、为人民造福的好“军师”！

(指导老师：杜园园)



的“战斗”。

有句话说得好：“你永远无法叫醒一个装睡的人。”这说的恐怕就是我。

周末早晨，我不想起床，就把身子一侧，紧闭双眼，装作听不见妈妈的喊声。见我如此，妈妈使出第一招“阳光突袭”，她把窗帘一下子拉开，明亮的阳光犹如利剑一般射进我的房间，仿佛要刺进我紧闭的双眼。这可难不倒我，我飞快地把被子蒙在头上，将自己裹成木乃伊，轻轻松松躲过这一招。

正当我窃喜之时，妈妈紧接着使出了第二招“臭气攻击”。她麻利地从爸爸的鞋里掏出两只臭烘烘的袜子，趁我不注意，一把掀开被子，把袜子扔进我的被窝里。瞬间被窝里弥漫着一股酸臭的“毒气”味，这枚“毒气弹”威力十足，差点儿把我熏晕过去！我屏住呼吸迅速掀开被子，将这个“臭气弹”扔了回去，我从被窝里钻出头，得意洋洋地对妈妈说：“这两招都不行，你还有什么招数？”

只见妈妈扑到床头，趴在我耳边，拿起肩膀，张大嘴巴，咆哮起来：“起一床一啦！”那声音如同山崩地裂，仿佛地板也被震得颤抖起来，我的耳朵更是嗡嗡作响。哎，真怕妈妈被投诉扰民呀，我只得乖乖起床。唉，我又输了！

这次的战斗再次以失败告终，事实证明，我依然抵挡不住妈妈那响彻云霄的“狮吼功”。算了，以后我还是按时起床吧！

(指导老师：刘青青)

老黑和小黑

市第十七小学 六(9)班 齐妙

大家一定很纳闷“老黑”和“小黑”是什么，其实“老黑”是我爸爸，“小黑”是我哥哥。

称他们为“老黑”和“小黑”，是因为他们两个黑得很彻底，从头到脚都黑黝黝的。黑就黑吧，这俩人却偏爱照镜子，没事就往镜子前站，所以我们家的镜子永远是被俩男士霸占着。照就照吧，边照还边问他黑不黑，奇怪了，难道自己看不出来吗？

不过这俩黑蛋儿也不完全一样，他们是各有特点。比如说，“小黑”做事有耐心，做啥事都一丝不苟，刷牙时，刷牙里面刷外面，连鞋底子都刷得干干净净。睡觉前总会将自己的床铺得平平整整，枕头放得端端正正。而“老黑”却非常粗糙，干什么事永远都是“差不多就行了”。不是今天把我的衣服放进妈妈的衣柜，就是明天将妈妈的裤子放进哥哥的衣柜，害得妈妈紧跟在他后面咬牙切齿地“纠错”。

“老黑”和“小黑”都非常爱我。“小黑”每次上完课，回家都给我买东西吃，每个周末回到家但凡看不到我，第一句话永远都是“我妹妹上哪儿了”，“老黑”对我也是有求必应，总说一天见不到我就想我，其实何止他们，我也是一天见不到他们就想念他们。

(指导老师：高平)

我的植物朋友

市第五完全学校 三(3)班 黄问夏

有的人喜欢肉嘟嘟的多肉，有的人喜欢毛茸茸的仙人掌，有的人喜欢芳香四溢的百合，而我却只钟爱那默默无闻的绿萝。

我家的绿萝是妈妈和我一起花鸟市场买来的。刚买来的时候，它还只是小小的一盆，放置在阳台的花架上，绿绿的叶子向阳而生。我每天一放学回家，就去看看它，给它浇浇水，每天都期盼着它快快长大。

有一天早晨起床后，我突然发现阳台上的绿萝长出了好几条细细的藤蔓。藤蔓上镶嵌着一片片碧绿的叶子，好似一颗颗绿色的小爱心。其中的几条藤蔓向下垂，像极了小姑娘长长的头发，彰显着它旺盛的生命力。我凑近一看，开心极了。伸手摸了摸绿萝的叶子，嫩嫩的，滑滑的，舒服极了。爸爸告诉我，如果有装修好的房子，可以多放几盆绿萝，它可以帮助吸附甲醛，净化空气。绿萝小小的身材，却隐藏着这么大能量。

绿萝，它虽然没有荷花的清雅，也没有玫瑰的娇艳，但我就是喜欢它，喜欢它旺盛的生命力，喜欢它的默默陪伴。在我心里，绿萝就是我的朋友！

(指导老师：强冬亚)



我的乐园

市第五完全学校 四(2)班 平青雯

我有一个“窝”，它不是很漂亮，也不是很华丽。它只是一个普普通通却能带给我无穷乐趣的地方——它就是我的卧室。

我的卧室不大，进门能看见一张床和一个粉色的书桌。书桌上有一个书架，当我学习累了的时候，书就是我唯一的慰藉。每当我写完作业，就从上面抽出一本书，坐在桌前或是依在床头阅读。每读一本书，我就会跟着书中人物一起出发：一会儿跟孙悟空打妖怪，一会儿跟尼尔斯骑鹅历险，一会儿又跟着白雪公主在森林里遇见小矮人……

我的卧室不仅能使我快乐，还能扫清我心中的阴霾。有一次，我考试没考好，一回到家，我就扑到床上，泪珠像断了线的珠子一样往下落。我随手抱起小兔玩偶，看着小兔可爱的笑脸，我的心情好了一点儿。我坐起来，打开《失败乃成功之母》这本书，看着那一个个跌宕起伏的故事，我想：人不可能永远都成功，但认真、坚持、努力，下一次应该就会成功。想到这里，我的心情便快乐起来了。

我的卧室，我的乐园，比任何地方都更能使我快乐。

(指导老师：李雨)

春

市第五完全学校 一(8)班 刘昱彤

清晨，我背着书包高高兴兴地去学校，嘴里哼唱着：“一九二九不出手，三九四九冰上走……九九加一九，耕牛遍地走！”不知不觉，春天已经悄悄来临了。

走进校园，阳光照在身上暖洋洋的。听，小鸟叽叽喳喳地叫个不停，仿佛在歌唱春天。看，柳树发了新芽，草丛中开了许多鲜艳的小花。有蓝色的，有白色的，还有黄色的。蜜蜂在花丛中飞舞，忙得不可开交。一阵阵微风吹过，我闻到了花的香气。红色的梅花在校园里格外耀眼，吸引了不少同学观看。

走在楼梯间，传来了阵阵读书声。让我想起了一句谚语：“一年之计在于春，一日之计在于晨。”春天是一年最美好的开始，我要像小草一样，悄悄发芽，悄悄进步。

(指导老师：王丹)

第一次滑雪

市第九小学 二(3)班 刘恒源

寒假的一天，我们一家踏上了前往猿人山滑雪场的旅程。

一到滑雪场，我就迫不及待地拉着爸爸向售票大厅冲去。看着山坡道上铺满了洁白的雪，我迅速领完滑雪装备开启我人生的第一次滑雪体验。穿上装备别提我有多么激动啦，我蹦蹦跳跳着，嘴里还不住地大声喊：“我来啦！”

为了安全，爸爸为我请了一位专业滑雪教练，我们乘坐魔毯，来到了滑道的顶端。教练耐心地指导我滑雪的注意事项和技巧。经过大概一个小时的学习，我初步掌握了滑雪的要领。满怀激动的心情，我踏上了滑道，渴望体验滑雪的快乐。然而，刚一上滑道就摔了个四脚朝天，引得一旁的姐姐哈哈大笑。我挣扎着试图自己起来，可折腾了几次也没能如愿，姐姐过来把我扶起来。我心想，下次可要做好准备。于是，我猫着腰摆好姿势，可刚要出发就再次摔倒。失去信心的我，决定坐着滑下去，这时，爸爸过来扶起我，暖心地鼓励，让我不要着急，想想刚才训练的要领。终于，我成功了，在滑道上和姐姐你追我赶，尽情享受滑雪的乐趣。

不知不觉中，太阳即将落山，我怀着依依不舍的心情离开了滑雪场，期盼下次再来和姐姐比赛。

(指导老师：康岩)

小记者部

刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱: nyrbxj@163.com

